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Двигатель внутреннего сгорания и его влияние на окружающую среду
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В работе рассматривается устройство двигателя внутреннего сгорания и его влияние на окружающую среду. Около 40% вредных примесей в атмосфере воздуха в Новосибирске производятся автомобильным транспортом. Загрязненность воздуха в центре Новосибирска сильно зависит от времени суток. Предлагаются различные способы уменьшения вредных веществ в атмосфере. 
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На сегодняшний день технический прогресс многим обязан двигателям внутреннего сгорания, которые в большинстве своем устанавливаются на наземные транспортные средства. Такие двигатели обладают рядом преимуществ, перед другими двигателями, своей стоимостью, а также простотой обращения и мобильностью.
Общая особенность двигателя внутреннего сгорания, заключена в принципе его работы, топливо сгорает внутри рабочей камеры. В процессе химическая и тепловая энергия от сгорания топлива преобразуется в механическую работу. Главный принцип работы ДВС, основан на физическом эффекте теплового расширения газов. Цикл четырехтактного двигателя состоит из 4 этапов: впуск, сжатие, расширение, выпуск.

При работе двигателя необходимо контролировать качество выхлопных газов. Сегодня стандартом считается измерение выхлопных газов, испускаемых автомобилем, которые в основном состоят из 4 главных составляющих: угарный газ (СО), углекислый газ (СО2), углеводороды (СН), кислород (О2). С каждым годом требования возрастают, что приводит к постоянным исследованиям в области автомобильных двигателей, с направленной методикой на уменьшение вредных выбросов и улучшения измерительных приборов для выхлопных газов.

Автомобильный парк России непрерывно увеличивается. В Новосибирске 39% воздуха загрязнено выхлопными газами. Проведя аналитические исследования детально по городу Новосибирск, благодаря приложению Air Voice [1], можно было выделить четкую грань по Новосибирску и Новосибирской области. Ситуация по загрязнению составляет в среднем 2-3 балла. Самый загрязненный момент по Новосибирску считаются будние дни в период с 17:00 – 20: 30, составляя отметку от 5 – 6 баллов. Самые менее загрязненные периоды считаются выходные дни в период с 6:00 – 12:00, составляя 1 – 2 балла в среднем. Если брать исследования по другим городам, то на данный момент одни из самых загрязненных считаются Якутск с своими 6 - 7 баллами в час пик; Новокузнецк 5-6 баллов в час пик; а также Москва с пиковым показателем 7-8 баллов. 

Для улучшения качество воздуха необходим комплексный подход, учитывающий и разработку новых технологий, и озеленение города, и ограничение количества транспорта.
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